
Ⅱ 調査結果 
 

１．属性（お子さんとご家族の状況） 

 

１－１ あて名のお子さんの年齢等 

 

１－１－１ 就学前児童の年齢（平成 15 年４月１日現在） 

 

問１ 封筒のあて名のお子さんの生年月をご記入ください。 

 

 誕生日の回答から平成 15 年４月１日現

在の年齢を算出した。平成 15 年４月２日以

降平成 16 年１月 15 日までに生まれた方は

０歳としている。 

 「０歳」が、27.3％で最も高く、次いで

「２歳」の 16.3％となっている。 

 

 

 

 

１－１－２ 小学校児童の学年（平成 15 年度） 

 

 

 「小学１年生」の 17.7％と「小学４年生」

の 17.7％が最も高くなっている。 

 

問１ 封筒のあて名のお子さんの学年をご記入ください 

 

図　あて名のお子さんの学年
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図　あて名のお子さんの年齢
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１－１－３ すべてのお子さんの年齢 

①

（１）就学前児童の保護者 

回答数 構成比
０歳 148 10.3%
１歳 158 11.0%
２歳 156 10.9%
３歳 163 11.4%
４歳 176 12.3%
５歳 176 12.3%
６歳 124 8.7%
７歳 94 6.6%
８歳 76 5.3%
９歳 60 4.2%
10歳 35 2.4%
11歳 23 1.6%
12歳 11 0.8%
13歳 6 0.4%
14歳 7 0.5%
15歳 3 0.2%
16歳 4 0.3%
17歳 3 0.2%
18歳 2 0.1%
21歳 1 0.1%
22歳 1 0.1%
無回答 6 0.4%
合計 1,433 100.0%
＊　就学前児童用調査票

表　年齢（第１子）

回答数 構成比
０歳 178 12.4%
１歳 157 11.0%
２歳 148 10.3%
３歳 140 9.8%
４歳 93 6.5%
５歳 98 6.8%
６歳 55 3.8%
７歳 15 1.0%
８歳 21 1.5%
９歳 15 1.0%
10歳 5 0.3%
11歳 4 0.3%
12歳 2 0.1%
13歳 1 0.1%
14歳 2 0.1%
16歳 2 0.1%
17歳 1 0.1%
18歳 1 0.1%
無回答 495 34.5%
合計 1,433 100.0%
＊　就学前児童用調査票

表　年齢（第２子）

問２／問２ すべてのお子さん（封筒のあて名のお子さんを含む）について、平成 15 年（2003

年）４月１日現在の年齢をご記入ください。お子さんが６人以上いらっしゃる場合

は欄外にお書きください。 

                             
① 問の番号は前が就学前児童用で後が小学校児童用 
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回答数 構成比
０歳 57 4.0%
１歳 34 2.4%
２歳 30 2.1%
３歳 23 1.6%
４歳 19 1.3%
５歳 23 1.6%
６歳 9 0.6%
８歳 2 0.1%
９歳 1 0.1%
10歳 1 0.1%
11歳 1 0.1%
15歳 2 0.1%
無回答 1,231 85.9%
合計 1,433 100.0%
＊　就学前児童用調査票

表　年齢（第３子）

 

回答数 構成比
０歳 6 0.4%
１歳 3 0.2%
２歳 3 0.2%
３歳 2 0.1%
４歳 2 0.1%
５歳 1 0.1%
６歳 4 0.3%
無回答 1,412 98.5%
合計 1,433 100.0%
＊　就学前児童用調査票

表　年齢（第４子）

 

回答数 構成比
０歳 2 0.1%
３歳 1 0.1%
４歳 1 0.1%
無回答 1,429 99.7%
合計 1,433 100.0%
＊　就学前児童用調査票

表　年齢（第５子）
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（２）小学校児童の保護者 

 

回答数 構成比
６歳 49 4.0%
７歳 129 10.6%
８歳 110 9.1%
９歳 131 10.8%
10歳 164 13.5%
11歳 177 14.6%
12歳 121 10.0%
13歳 81 6.7%
14歳 89 7.3%
15歳 51 4.2%
16歳 24 2.0%
17歳 25 2.1%
18歳 17 1.4%
19歳 12 1.0%
20歳 7 0.6%
21歳 7 0.6%
22歳 2 0.2%
23歳 4 0.3%
24歳 1 0.1%
25歳 1 0.1%
26歳 1 0.1%
27歳 2 0.2%
31歳 1 0.1%
無回答 7 0.6%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票

表　年齢（第１子）

 

回答数 構成比
０歳 4 0.3%
１歳 13 1.1%
２歳 24 2.0%
３歳 29 2.4%
４歳 51 4.2%
５歳 85 7.0%
６歳 108 8.9%
７歳 152 12.5%
８歳 126 10.4%
９歳 133 11.0%
10歳 90 7.4%
11歳 99 8.2%
12歳 64 5.3%
13歳 21 1.7%
14歳 13 1.1%
15歳 13 1.1%
16歳 12 1.0%
17歳 6 0.5%
18歳 6 0.5%
19歳 2 0.2%
20歳 1 0.1%
21歳 1 0.1%
22歳 2 0.2%
24歳 2 0.2%
28歳 1 0.1%
無回答 155 12.8%
合計 1,213 100.0%

表　年齢（第２子）

＊　小学校児童用調査票
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回答数 構成比
０歳 10 0.8%
１歳 19 1.6%
２歳 24 2.0%
３歳 33 2.7%
４歳 23 1.9%
５歳 24 2.0%
６歳 40 3.3%
７歳 50 4.1%
８歳 36 3.0%
９歳 35 2.9%
10歳 29 2.4%
11歳 26 2.1%
12歳 10 0.8%
13歳 2 0.2%
14歳 2 0.2%
16歳 2 0.2%
17歳 1 0.1%
20歳 1 0.1%
24歳 1 0.1%
無回答 845 69.7%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票

表　年齢（第３子）

回答数 構成比
０歳 4 0.3%
１歳 2 0.2%
２歳 3 0.2%
３歳 2 0.2%
４歳 2 0.2%
５歳 3 0.2%
６歳 4 0.3%
７歳 10 0.8%
８歳 8 0.7%
９歳 4 0.3%
10歳 2 0.2%
12歳 1 0.1%
18歳 1 0.1%
22歳 1 0.1%
無回答 1,166 96.1%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票

表　年齢（第４子）

回答数 構成比
０歳 1 0.1%
２歳 2 0.2%
６歳 2 0.2%
８歳 1 0.1%
10歳 1 0.1%
21歳 1 0.1%
無回答 1,205 99.3%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票

表　年齢（第５子）
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回答数 構成比
３歳 1 0.1%
11歳 1 0.1%
無回答 1,211 99.8%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票

表　年齢（第６子）

 

回答数 構成比
９歳 1 0.1%
無回答 1,212 99.9%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票

表　年齢（第７子）

 

 

１－２ 同居している家族 

 

 

 

 

 

問３／問３ あて名のお子さんと同居されている方すべてに○をおつけください。続柄はあて

名のお子さんからみた関係です。また同居している家族全員（ご両親とお子さんを

含む）の人数をご記入ください。 

 

１－２－１ 同居している家族（続柄） 

 

（１）就学前児童の保護者 

 「母親」が 99.4％で最も高く、次いで「父親」の 95.3％となっている。 

 

（２）小学校児童の保護者 

 「母親」が 98.8％で最も高く、次いで「父親」の 92.0％となっている。 

図　同居している家族
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１－２－２ 家族人数 

 

（１）就学前児童の保護者 

 「４人家族」が 45.8％で最も高く、次い

で「３人家族」の 28.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）小学校児童の保護者 

 「４人家族」が 44.0％で最も高く、次い

で「５人家族」の 23.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１－３ お子さんの身の回りの世話を主にしている方 

 

 

 

 

（１）就学前児童の保護者 

 「母親」が 94.3％で最も高く、「父親」の 2.9％を 91.4 ポイント上回っている。 

 

（２）小学校児童の保護者 

 「母親」が 93.5％で最も高く、「父親」の 3.4％を 90.1 ポイント上回っている。 

回答数 構成比
２人家族 17 1.2%
３人家族 411 28.7%
４人家族 657 45.8%
５人家族 198 13.8%
６人家族 84 5.9%
７人家族 41 2.9%
８人家族 10 0.7%
９人家族 4 0.3%
10人家族 1 0.1%
無回答 10 0.7%
合計 1,433 100.0%
＊　就学前児童用調査票

表　家族人数

回答数 構成比
２人家族 15 1.2%
３人家族 101 8.3%
４人家族 534 44.0%
５人家族 286 23.6%
６人家族 116 9.6%
７人家族 54 4.5%
８人家族 10 0.8%
９人家族 2 0.2%
10人家族 1 0.1%
無回答 94 7.7%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票

表　家族人数

問４／問４ あて名のお子さんの身の回りの世話などを主にしている方としてあてはまるもの

1つに○をおつけください。続柄はあて名のお子さんからみた関係です。 

 
図　お子さんの身の回りの世話を主にしている方
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１－４ 小学校区 

 

 

 

（１）就学前児童の保護者 

回答数 構成比
椿井 17 1.2%
飛鳥 49 3.4%
鼓阪 16 1.1%
済美 61 4.3%
佐保 32 2.2%
大宮 60 4.2%
都跡 51 3.6%

35 2.4%
27 1.9%
50 3.5%
26 1.8%
42 2.9%

帯解 15 1.0%
精華 2 0.1%
伏見 56 3.9%
富雄南 36 2.5%
富雄北 79 5.5%
田原 4 0.3%
水間 0 0.0%
柳生 2 0.1%
大柳生 2 0.1%
相和 4 0.3%
あやめ池 34 2.4%

30 2.1%
鳥見 30 2.1%
登美ヶ丘 39 2.7%

東登美ヶ丘 36 2.5%
29 2.0%

西大寺北 44 3.1%

平城西 14 1.0%
42 2.9%
61 4.3%

朱雀 39 2.7%
済美南 13 0.9%
鼓阪北 18 1.3%
伏見南 21 1.5%
佐保台 5 0.3%
佐保川 41 2.9%
左京 33 2.3%
無回答 15 1.0%
合計 1,433 100.0%
＊　就学前児童用調査票

表　小学校区

大安寺
東市
平城
辰市
明治

鶴舞

六条 73 5.1%
青和 63 4.4%
右京 19 1.3%

二名

富雄第三 38 2.7%

大安寺西
三碓
神功 30 2.1%

問５／問５ お住まいの小学校区はどこですか。あてはまる番号に○をおつけください。 
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（２）小 校児童の保学 護者 

 

 

椿井 22 1.8%
飛鳥 52 4.3%

15 1.2%

表　小学校区

回答数 構成比

鼓阪
済美 45 3.7%
佐保 21 1.7%
大宮 39 3.2%
都跡 45 3.7%
大安寺 21 1.7%
東市 15 1.2%
平城 32 2.6%
辰市 39 3.2%
明治 26 2.1%
帯解 10 0.8%
精華 4 0.3%
伏見 61 5.0%
富雄南 30 2.5%
富雄北 53 4.4%
田原 4 0.3%
水間 1 0.1%
柳生 4 0.3%
大柳生 5 0.4%
相和 3 0.2%
あやめ池 33 2.7%
鶴舞 26 2.1%
鳥見 26 2.1%
登美ヶ丘 33 2.7%
六条 56 4.6%
青和 46 3.8%
右京 17 1.4%
東登美ヶ丘 27 2.2%
二名 42 3.5%
西大寺北 29 2.4%
富雄第三 27 2.2%
平城西 22 1.8%
大安寺西 36 3.0%
三碓 43 3.5%
神功 26 2.1%
朱雀 27 2.2%
済美南 21 1.7%
鼓阪北 26 2.1%
伏見南 31 2.6%
佐保台 9 0.7%
佐保川 26 2.1%
左京 33 2.7%
無回答 4 0.3%
合計 1,213 100.0%
＊　小学校児童用調査票
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